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CF 05/ CF 10 La sierra escu

CF 05 Sierra escuadradora con disco inclinable

Para el corte de tableros con canto recto. Con la sierra
escuadradora CFO05 con disco inclinable se pueden
cortar materiales diversos tales como: tableros, madera
maciza, chapa, laminados, etc... Pudiéndose seccionar
tableros en cortes paralelos, angulares y con
inclinaciéon de hasta 45 grados.

Dotada de un carro construido en aleacién de aluminio
con deslizamiento sobre guias en acero templado de
elevada precisién y montado sobre una rigida
estructura, garantiza un corte de alta calidad.

La maquina esta equipada con un tope reversible,
regulable hasta 1.050 mm., y otro montado sobre guia
telescdpica con posicionamiento rapido.

Bajo pedido, se puede instalar un tope hasta 1.250
mm. 0 1.500 mm.

El carro sierra es regulable en altura e inclinacién de 0
a 45 grados.

Opcionalmente pueden montarse escuadras de alta
precision para cortes angulares.

De base la maquina incorpora:

- Normativa de seguridad CE

- Incisor accionado por motor principal

- Campana de proteccion con boca de aspiracion de
60 mm. de diametro

OPCIONALES:

Incisor con motor independiente -
Guardamotor independiente para incisor
Escuadra en aluminio inclinable +30/-45 grados
Escuadra goniometrica inclinable 0-45 grados
Prensamadera a tornillo excéntrico

Tope paralelo hasta 1.250 mm.

Tope paralelo hasta 1.500 mm.

Rotacion a 2 velocidades 3.000/6.000 r.p.m.
(obligatorio incisor con motor independiente)
Motor 7,5 Cv (5,5 Kw).

CF 05 Sliding Table Saw

For straight edge panel cutting. With the CF05 Sliding
Table Saw you can cut different materials as: panels,
solid wood, veneer, laminates etc... You can cut panels
with parallel or angle cuts and with a tilt of up to 45
degrees.

An aluminum alloy carriage that slides over high
precision hardened steel guides mounted over a rigid
structure, guarantees a high quality cut.

The machine is equipped with a reversible stop
controlable up to 1.050 mm. and another one mounted
over a telescopic guide with fast positioning.

As an option, the stop can be mounted at 1.250 or
1.500 mm.

The saw blades can be changed in height tilted from 0
to 45 degrees. )

As an option, high precision squares can be mounted
for angled cuts.

The machine has standard:

- Compliance with CE security regulations

- Scoring saw powered by main motor

- Protection hood with a 60 mm. diameter vacuum
opening

OPTIONS:

Scoring saw with independent motor
(mandatory independent differential for scoring saw
motor)

Aluminum square adjustable at +30/-45 degrees
Mitre fence adjustable at 0 to 45 degrees

Screw and eccentric type clamp

Parallel stop up to 1.250 mm.

Parallel stop up to 1.500 mm.

Two saw speeds 3.000/6.000 r.p.m.

(mandatory independent motor for scoring saw)
7,5 HP motor (5,5 Kw).

Carro en aleacion aluminio con
desplazamiento sobre guias en
acero templado.

Aluminum alloy sliding table on
hardened steel high-precision rails.
Chariot en aluminium coulissant
sur guides de haute précision en
acier dur.

CF 05 Scie a format a lames inclinables

Pour la découpe de panneaux rectiligne de différents
matériaux tel que panneaux agglomérés revétus ou non,
bois massif, placage, stratifié, etc... Il vous est possible de
faire des coupes chanfreinées grace a la lame inclinable
de 0 a 45°.

La qualité de coupe est obtenue par des guides de haute
précision, montés sur une structure stable, traités phéno.
La machine est équipée d’un guide réversible réglable
jusqu’a 1.050 mm. et d’un guide transversal escamotable
avec butée télescopique. Il est possible en option
d’étendre le réglage du guide a 1.250 mm. ou 1.500 mm.
Les lames de scies sont réglables en hauteur et inclinable
de 0 a45°.

Il est possible de monter au choix une régle d’angle de
précision.

Jora, econémica, versatil y con calidad HOMAG ESPANA
The economic, versatil and high quality Sliding Table Saw from HOMAG ESPANA
La scie a format économique et de qualités multiples par HOMAG ESPANA

Escuadra doble para cortes
angulares.

Double sided precision mitre

Equipement standard de la machine:

- Normes de sécurité CE

- Entrainement de I'inciseur par moteur principal

- Capot de protection avec bouche d'aspiration de
diameétre 60 mm.

OPTIONS:

Inciseur a moteur indépendant

Régle d'angle alu a 2 positions +30°/-45°

Reégle d'angle de 0-45°

Réglage du guide a 1.250 mm.

Réglage du guide a 1.500 mm.

2 vitesses de lame 3.000/6.000 t/min. (implique le moteur
séparé pour inciseur)

Moteur de 7,5 ch. (5,5 Kw).

—
Lector electronico
posicionamiento escuadra.

Electronic read-out of rip fence

Homag
ESPANA

Carro escuadra con prolongacion

telescopica.

fence for angular cuts. position. - : Cd ;
Double régle d’angle pour des Ecran LED pour le positionnement ~ Chariot avec butée telescopique.
coupes d’onglet préciser(+/- 45°).  du guide.

CF 10 Scie a format a lames inclinables

Pour la découpe de panneaux rectiligne de différents
matériaux tel que panneaux agglomérés revétus ou non,

‘bois massif, placage, stratifié, etc... Il vous est possible

de faire des coupes chanfreinées grace a la lame

. inglinable de 0 a 45°.

La qualité de coupe est obtenue par des guides de haute
précision, montés sur une structure stable, traités phéno.
La machine est équipée d’un guide réversible réglable
jusgu’a 1.050 mm. et d'un guide transversal escamotable
avec butée télescopique. Il est possible en option
d’étendre le réglage du guide a 1.250 mm. ou 1.500 mm.
Les lames de scies sont réglables en hauteur et
inclinable de 0 a 45°.

Le réglage de l'inciseur se fait a I'extérieur.

Sliding table with telescopic arm.

Escuadra goniométrica 0-45°

Mitre Gauge 0-45°
Regle d’angle réglable de 0-45°

Equipement standard de la machine:

- Normes de sécurité CE.

- Groupe inciseur indépendant

- Réglage de la vitesse par diode lumineuse

- Deux couteaux diviseur épaisseur 2,8 mm. pour lames
de 250-300 mm. et 350-400 mm.

- Capot de protection avec bouche d’aspiration de
diametre 80 mm.

OPTIONS:

Régle d’angle réglable de 0-45°

Double regle d’angle, pré-positionnement pour 15-19-22,5-
30-45°

-Ecran LED pour le positionnement du guide

Réglage du guide a 1.250 mm.
Réglage du guide a 1,500 mm.
Moteur de 7,5 ch.(5,5 Kw).
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CF 10 Sierra escuadradora con disco inclinable

Para el corte de tableros con canto recto. Con la
escuadradora CF10 con disco inclinable se pueden
cortar materiales diversos tales como: tableros, madera
maciza, chapa, laminados, etc... Pudiéndose seccionar
tableros en cortes paralelos, angulares y con
inclinacién de hasta 45 grados.

Dotada de un carro construido en aleacion de aluminio
con deslizamiento sobre guias fendlicas de elevada
precisién y montado sobre una rigida estructura,
garantiza un corte de alta calidad.

La méquina est4 equipada con un tope reversible
regulable hasta 1.050 mm. y otro montado sobre guia
telescopica con posicionamiento rapido.

Bajo pedido se puede instalar un tope hasta 1.250 mm.
0 1.500 mm.

El carro de sierra es regulable en altura e inclinacion de
0 a 45 grados. El incisor se ajusta por fuera.

Equipada con un motor de 4 Kw con 3 velocidades de
rotacion (3.200/4.000/6.000 r.p.m.)

De base la maquina incorpora:

- Normativa de seguridad CE

- Grupo incisor independiente

- Regulacion exterior incisor

- Indicador velocidad con espias

- 2 Cuchillas divisoras de 2,8 mm (Didm. 250/300 mm.
350/400 mm.)

- Campana de proteccion con boca de aspiracion de

80
mm. de didmetro.

OPCIONALES:

Escuadra goniométrica 0-45 grados
Escuadra doble para cortes angulares
Posicionamiento rapido guia carro (a 90-15-22,5-30-45
grados)

Visualizador electrénico escuadra mesa
Prensamadera a tornillo excéntrico
Tope paralelo hasta 1.250 mm.

Tope paralelo hasta 1.500 mm.

Motor 7,5 Cv (5,5 Kw)

Motor 10 Cv (7,5 KW).

CF10 Sliding Table Saw

For straight edge panel cutting. With the CF10 Sliding
Table Saw you can cut different materials as: panels,
solid wood, veneer, laminates etc... You can cut panels
with parallel or angle cuts and with a tilt of up to 45
degrees.

An aluminum alloy carriage that slides over high
precision fenolic guides mounted over a rigid structure,
guarantees a high quality cut.

The machine is equipped with a reversible stop
controlable up to 1.050 mm. and another one mounted
over a telescopic guide with fast positioning.

As an option the stop can be mounted at 1.250 or
1.500 mm.

The saw blades can be changed in height and tilted
from 0 to 45 degrees. The scoring saw is adjusted from
the outside.

The machine is equipped with a 4 Kw motor with 3
rotation speeds (3.200/4.000/6.000 r.p.m.).

The machine has standard:

- Compliance with CE security regulations

- Independent scoring saw group

- Scoring saw adjusted from outside

- Speed read-out with spies

- Two 2,8 mm. thick riving knife for 250/300 mm. and
350/400 mm. diameter saws

- Protection hood with an 80 mm. diameter vacuum
opening.

OPTIONS:

Mitre fence adjustable at 0 to 45 degrees

Double sided precision mitre fence for angular cuts
Fast positioning of fence (at 90-15-22,5-30-45 degrees)
Electronic read-out of rip fence position

Screw and eccentric type clamp

Parallel stop up to 1.250 mm.

Parallel stop up to 1.500 mm.

Motor 7,5 HP (5,5 Kw)

Motor 10 HP (7,5 Kw).



"CF 05/ CF 10: Datos técnicos
| Technical Data |
Caractéristiques Techniques
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CF 05/32 CF 10/32 CF 05/32 CF 10/32
Longitud de corte: Didmetro sierra incisor:
Cutting length: mm 3200 3200 Scoring saw blade diameter: mm 100 125
Longueur de coupe: Diametre lame inciseur:
Altura de corte con sierra Potencia motor principal:
de 300/400 mm: Main saw motor power: Kw 4 4
Cutting height Puissance moteur principal:
with 300 mm. saw: mm 96 80/130 Potencia motor incisor:
Hauteur de coupe Scoring saw motor power: Kw - 0,5
lame 300 mm. | Puissance moteur inciseur:
Sierra inclinable: Potencia instalada:
Tilting saw: 0-45 0-45 Connected load: Kw 4 45
Inclinaison des lames: Valeur de raccordement:
Altura de corte con sierra inclinada: Didmetro eje sierra principal:
Cutting height with tilted saw: mm 70 90 Main saw spindle diameter: mm 30 30
Hauteur de coupe lames inclinées: Alésage lame principale:
Ancho méximo entre sierra y tope: Didmetro eje sierra incisora:
Maximum width between saw and stop: mm 1050 1050 Scoring saw spindle diameter: mm 20 20
Largeur de coupe avec le guide: Alésage lame inciseur: '
Revoluciones sierra principal: Boca aspiracion didmetro:
Main saw blade speed: r.p.m. 4000 3200/4000/6000 | Vacuum opening diameter: mm 60 + 100 80 + 120
Vitesse de rotation lame principale: Diamétre bouche d’aspiration:
Revoluciones sierra incisor: Peso neto:
Scoring saw blade speed: r.p.m. 8000 8000 Net weight: Kg 760 840
Vitesse de rotation lame inciseur: Poids:
Didmetro sierra principal: Nivel de ruido en Db:
Main saw blade diameter: mm 300 300/400 Noise level in Db: 87,3 87,3
Diamétre lame principale: Emission de bruit:

Certificacion de emisién de polvo, valor TRK 2 mg/m3. Todas las sierras utilizadas deben corresponder a la norma PR-EN 847-1. Espesor max. 3,6 mm.
Dust emission certificate, TRK 2 mg/m3. All saws must comply to norm PR-EN 847-1. Maximum thickness 3,6 mm.
Certificat d'émission de poussiére, valeur TRK 2 mg/m?. Les lames de scies employées doivent étre conforme a la norme PR-EN 847-1. Epaisseur max. des lames 3,6 mm.
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